

A szervezet neve: **Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület**

Jegyzőkönyv

1. A szerv neve: (a válasz aláhúzendó)

a. közgyűlés b. elnökség c. kuratórium d. egyéb:

2. Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra):

2017. év augusztus hónap 05. nap 18:00 óra

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: (Közgyűlés esetén ezt a pontot nem kötelező kitölteni, ha helyette külön jelenléti ívet csatol!)

Jelenléti ív csatolva!

4. Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két jegyzőkönyvet hitelesítőt választanak.

Boros Ferenc elnök javasolta, hogy levezető elnöknek Metláger Mónika tagot, jegyzőkönyv vezetőnek Monostory Miklós tagot, jegyzőkönyv hitelesítőkné Futó Attila és Kovács Antalné tagokat, a szavazat számláló bizottság tagjainak Takácsné Schmidmayer Henriett és Kádár Mária tagokat válassza meg a közgyűlés.

A megjelentek a fenti javaslatot nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, egyhangúlag, 7 (hét) támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

A fenti döntés alapján a közgyűlés:

- levezető elnöke: *Metláger Mónika,*
- jegyzőkönyvvezetője: *Monostory Miklós*
- jegyzőkönyv hitelesítők: *Futó Attila, Kovács Antalné*
- szavazatszámláló bizottság tagjai: *Takácsné Schmidmayer Henriett, Kádár Mária.*

4. Levezető elnök a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel – 7 (hét) fő tag volt jelen - megállapítja, hogy az ülés/közgyűlés (a válasz aláhúzendó):

a. határozatképes.

b. nem határozatképes

5. Napirend

Napirendi pontok:

1. *Boros Ferenc elnök Úr bejelentése az elnöki tisztségről történő lemondásáról, javaslata az új elnök személyre (előterjesztő: Boros Ferenc, Metláger Mónika levezető elnök)*
2. *Az Egyesület elnökének nyílt szavazással történő megválasztása. (előterjesztő: Metláger Mónika levezető elnök, szavazatszámláló bizottság).*
3. *Takácsné Schmidmayer Henriett alelnök Asszony bejelentése az alelnöki tisztségről történő lemondásról (előterjesztő: Takácsné Schmidmayer Henriett alelnök, Metláger*

Mónika levezető elnök),

4. Előterjesztés az Egyesület alelnökeinek személyére és a jelöltek nyílt szavazással történő megválasztása (előterjesztő: Monostory Miklós, Metláger Mónika levezető elnök, szavazatszámoló bizottság)
5. Előterjesztés alapszabály módosításáról és az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alapszabály módosításának nyílt szavazással történő elfogadása (előterjesztő: Metláger Mónika levezető elnök, Monostory Miklós, szavazatszámoló bizottság)

A megjelentek a fenti napirendi pontokat nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, egyhangúlag, 7 (hét) támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

6. Határozathozatal:

1. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Boros Ferenc elnök Urat, hogy ismertesse a napirendi pontot. Boros Ferenc ezt követően közölte a résztvevőkkel, hogy a közgyűlés megtartásának napján lemond az Egyesület elnöki tisztségéről. Döntését munkahelyi elfoglaltságával indokolta, megköszönte a tagság munkáját, segítő együttműködésüket, majd átnyújtotta a levezető elnöknek a lemondó nyilatkozatát 2 (két) eredeti példányban. A lemondó nyilatkozat 1 (egy) példánya a közgyűlés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Boros Ferenc a továbbiakban javasolta a közgyűlésnek, hogy az Egyesület új elnökének Monostory Miklós alelnök Urat válassza meg. Előterjesztése szerint az alelnök Úr felkészültsége, a helyi sportéletben kifejtett aktív tevékenysége és rugalmas munkaideje alapján alkalmas az elnöki beosztás betöltésére.

Ezt követően a levezető elnök javasolta, hogy a közgyűlés nyílt szavazással fogadja el az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének azonnali hatályú lemondását, majd szavazás következett.

A nyílt szavazást követően Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 6 fő támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása (Boros Ferenc) mellett az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének azonnali hatályú lemondását elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

01 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy elfogadja Boros Ferenc azonnali hatályú (2017. augusztus 05.) lemondását az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnöki tisztségéről, és egyben megköszönte a volt elnök munkáját.

2. napirendi pont:

A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület új elnökének Monostory Miklós Urat javasolja, továbbá megkérdezte, hogy egyéb jelölt személyére van- e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett javaslat a közgyűlés tagjaitól, ezért a levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

Ezt követően nyílt szavazásra került sor, majd Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Monostory Miklós) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Monostory Miklós Urat választotta meg.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

02 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Monostory Miklós Urat választotta meg.

3. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Takácsné Schmidmayer Henriett alelnök Asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Takácsné Schmidmayer Henriett ezt követően közölte a résztvevőkkel, hogy a közgyűlés megtartásának napján lemond az Egyesület alelnöki tisztségéről. Döntését családi okokkal indokolta, megköszönte a tagság munkáját, segítő együttműködésüket, majd átnyújtotta a levezető elnöknek a lemondó nyilatkozatát 2 (két) eredeti példányban.

A lemondó nyilatkozat 1 (egy) példány a közgyűlés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Ezt követően a levezető elnök javasolta, hogy a közgyűlés nyílt szavazással fogadja el Takácsné Schmidmayer Henriett Asszony, az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének azonnali hatályú lemondását, majd szavazás következett.

A nyílt szavazást követően Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 6 fő támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása (Takácsné Schmidmayer Henriett) mellett Takácsné Schmidmayer Henriett Asszony, az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének azonnali hatályú lemondását elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

03 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy elfogadja Takácsné Schmidmayer Henriett azonnali hatályú (2017. augusztus 05.) lemondását az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnöki tisztségéről, és egyben megköszönte a volt alelnök munkáját.

4. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Monostory Miklós megválasztott elnök Urat, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Monostory Miklós Úr javasolta a közgyűlés tagjainak, hogy az Egyesület gazdasági ügyeinek intézéséért felelős alelnökének Metláger Mónika Kisasszonyt válassza meg, aki az előd egyesület tevékenységében is hasonló tevékenységi körben dolgozott, továbbá ezen a téren szerzett munkatapasztalata alapján mindenképpen alkalmas a pozíció betöltésére.

Tekintettel arra, hogy a levezető elnök személyesen érdekelt a napirendi pontban, ezért kérte, hogy a rá vonatkozó előterjesztésben történő részvételből a közgyűlés zárja ki.

Monostory Miklós elnök javasolta, hogy a közgyűlés nyílt szavazással fogadja el Metláger Mónika kizárását a személyét érintő szavazási aktus előterjesztéséből, majd szavazás következett.

A nyílt szavazást követően Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 6 fő támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása (Metláger Mónika) mellett elfogadta, hogy Metláger Mónika a személyét érintő szavazási aktus előterjesztéséből kizárja.

Monostory Miklós elnök ismertette a határozatot:

04 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy Metláger Mónikát a személyét érintő szavazási aktus előterjesztéséből kizárja.

Ezt követően Monostory Miklós elnök megkérdezte a jelenlévőket, hogy egyéb jelölt személyére van- e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett javaslat a közgyűlés tagjaitól, ezért az Elnök Úr tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező

Egyesület alelnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

Ezt követően nyílt szavazásra került sor, majd Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Metláger Mónika) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Metláger Mónika Kisasszonyt választotta meg.

Monostory Miklós elnök ismertette a határozatot:

05 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Metláger Mónika Kisasszonyt választotta meg.

Monostory Miklós elnök ezt követően javasolta, hogy a közgyűlés határozattal döntsön Metláger Mónika kizárásának megszüntetéséről, majd szavazás következett.

A nyílt szavazást követően Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 6 fő támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása (Metláger Mónika) mellett elfogadta, hogy Metláger Mónika kizárását megszüntetik és továbbiakban gyakorolhatja levezető elnöki feladatait.

Monostory Miklós elnök ismertette a határozatot:

06 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy Metláger Mónika Kisasszony kizárását megszünteti, és a továbbiakban gyakorolhatja levezető elnöki feladatait.

A levezető elnök felkérte Monostory Miklós megválasztott elnök Urat, hogy ismertesse az Egyesület másik alelnökének személyére vonatkozó javaslatát.

Monostory Miklós Úr javasolta a közgyűlés tagjainak, hogy az Egyesület kulturális ügyeinek intézéséért felelős alelnökének Kádár Mária Asszonyt válassza meg, aki felkészültsége, kapcsolatrendszere, hasonló területen végzett munkatapasztalata alapján alkalmas a pozíció betöltésére.

Ezt követően a levezető elnök megkérdezte a jelenlévőket, hogy egyéb jelölt személyére van-e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett javaslat a közgyűlés tagjaitól, ezért az Elnök Úr tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

Ezt követően nyílt szavazásra került sor, majd Takácsné Schmidmayer Henriett szavazatszámlláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Kádár Mária) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Kádár Mária Asszonyt választotta meg.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

07 / 2017. (VIII.05.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 6 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2017. augusztus 05. napi hatállyal Kádár Mária Asszonyt választotta meg.

4. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Monostory Miklós megválasztott elnök Urat, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Monostory Miklós emlékeztetőül ismertette a résztvevőknek a 2016. június 06. napján a közgyűlés által elfogadott, az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályának az elnökségre vonatkozó 13.,14.,15.,16.,17.,18.,19. és 20. pontjában foglaltakat.

Ezt követően ismertette az alapszabály módosítására vonatkozó konkrét javaslatát:

Az alapszabály 16. pontja az alábbiakra módosulna:

„16. Az egyesület vezető tisztségviselői:

Az egyesület elnöke: Monostory Miklós (anyja születési neve:, lakóhelye: ...)

Az elnökség tagjai:

- **alelnök: Metláger Mónika (lakóhelye: ...)**

- **alelnök: Kádár Mária (lakóhelye: ...).** „

Az előterjesztést követően nyílt szavazás következett, majd a szavazást követően Kádár Mária szavazatszámlláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 7 fő támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alapszabályának módosítását a 16. pont vonatkozó részei alapján elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

08 / 2017. (VIII.05) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 7 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy elfogadja az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alapszabályának módosítását a következők szerint:

„16. Az egyesület vezető tisztségviselői:

Az egyesület elnöke: Monostory Miklós (anyja születési neve: Kovács Zsuzsanna., lakóhelye: 2063 Óbarok Szőlőhegy utca 53.)

Az elnökség tagjai:

- ***alelnök: Metláger Mónika (lakóhelye: ...)***
- ***alelnök: Kádár Mária (lakóhelye: ...). „***

Tekintettel arra, hogy egyéb indítvány, javaslat nem hangzott el, a közgyűlést ezt követően a levezető elnök 2017. augusztus 05. napján 20:15 órakor bezárta.

Kelt: Óbarok, 2017. augusztus 05.